

---

## **В Иультинском муниципальном районе возбуждено уголовное дело по факту смерти новорожденного ребенка в родильном отделении больницы**

По данным следствия, 18 мая 2016 года в 20 часов 50 минут в палате интенсивной терапии родильного отделения ГБУЗ "Межрайонный медицинский центр" в поселке Эгвекинот Иультинского района скончался новорожденный ребенок. Согласно данным судебно-медицинского исследования, смерть ребенка наступила от острой легочной недостаточности. По версии следствия, в результате ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей, работники больницы допустили неосторожные преступные действия (бездействия), выразившиеся в неправильном выборе тактике ведения беременности, лечения женщины и её младенца, своевременно не диагностировали развитие врожденного порока легочной ткани у плода, не приняли мер к его лечению, что привело к развитию внутриутробного заболевания - врожденной, тотальной, двухсторонней, интенсивной пневмонии.

В настоящее время следователем назначен ряд судебно-медицинских экспертиз, допрашиваются свидетели. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Июня 2016

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1050878>